



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ!
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 40 (9720) П'ЯТНИЦЯ, 19 ВЕРЕСНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Вітаємо!

Шановні працівники лісового господарства!

Вітаємо Вас з професійним святом - Днем працівників лісу.

Ліс - наше найбільше природне багатство. Охорона цього безцінного дару природи - високе покликання працівників лісового господарства.

У колективах галузі самовіддано трудяться люди, які люблять рідний край, оберігають його природні багатства.

Нехай любов і турбота, які Ви щодня віддаєте, повертаються до вас сторицею, а ліс, про який Ви дбаєте, дарує міцне здоров'я, гарний настрій, щоб було бажання жити і творити.

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

Шановні фармацевтичні працівники!

Щиро вітаємо Вас з професійним святом.

Ви поєднуєте знання і досвід з турботою і співчуттям, завжди стоїте на сторожі здоров'я та життя людей, забезпечуючи їх необхідними лікарськими засобами.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, благополуччя, оптимізму та родинного замирення. Нехай кожен новий день дарує Вам радість творчого натхнення, задоволення від виконання свого професійного обов'язку.

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

«Вишиванка проти війни»

14 вересня Житомирська «Свобода» провела благодійну акцію до Дня міста «Вишиванка проти війни».

Захід розпочався з молитви священників Свято-Михайлівського кафедрального собору за мир в Україні.

В конкурсі «Найкраща вишиванка» були оголошені номінації: «Дитяча вишиванка», «Жіноча вишиванка», «Чоловіча вишиванка» та «Найкраща родина у вишиванках». Членами журі були справжні знавці українських традицій: професор Житомирського Державного університету ім. Івана Франка Віктор Мойсієнко, майстриня Марія Масловська, член Організації Українських Націоналістів Геннадій Махорін, поетеса та письменниця Марія Зіновчук. Переможці конкурсу отримали подарунки. Головний приз - проїздка у Львів на фестиваль кави. Його присудили голові Андрушівської райдержадміністрації

свободівцю Роману Гавриловичу (фото) за вишиванку, яку йому подарувала громада Андрушівщини.



Голова Житомирської міської організації Всеукраїнського Об'єднання «Свобода» Віктор Брокарєв розповів: «Сьогодні сотні наших земляків-військових щохвилини захищають рідну землю від окупантів. У зв'язку з подіями, які відбуваються в Україні в цьому році, офіційне святкування Дня міста Житомира скасовано. Акція «Вишиванка проти війни» - це благодійний захід, кошти від якого будуть передані на потреби військовим, які знаходяться в зоні АТО».

Під час акції на аукціон була виставлена картина молодої талановитої художниці житомирянки Дар'ї Габрук.

«Картина виконана в патріотичній стилістиці під назвою «Українка». На фоні жита - символ родючості та багатства, блакитне небо -

символ нашої незалежності, дівчина, як уособлення молодості, квітучої, незламної України», - розповіла Дар'я Габрук.

Витвір мистецтва продали за 1300 гривень. Виручені кошти будуть передані на лікування військового 95-ї аеромобільної бригади Юрія Весельського, який втратив ногу під час бойових дій на сході країни.

Під час акції «Вишиванка проти війни» зібрано 1111 гривень, за які будуть закуплені речі для військового 44-ої артилерійської бригади Максима Вікарчука.

Прес-служба Житомирської обласної організації ВО «Свобода»

ГОТУЮТЬ ФЕРМИ ДО ЗИМІВЛІ

Погожі вересневі дні сприяють тваринникам району завершити підготовку фермських приміщень до зими та заготовлю кормів. Незважаючи на те, що в господарствах зменшилось поголів'я худоби, кормів потрібно заготовити немало кількість.

Так, на наступну зиму потреба в сні складає 1850 тонн, у сінажі - 4170 тонн, в силосі - 15 тисяч тонн, соломі - 2 тисячі тонн, зернофуражі - майже 4 тисячі тонн. Також необхідно придбати жом, макуху, мелясу та інші вітамінно-мінеральні додаткові корми.

На сьогодні в господарствах району заготовлено більше половини необхідних кормів. В розрахунок на умовну голову вже є по 12,9 цнт. кормових одиниць або 60% до потреби. Якщо буде закладено заплановану кількість силосу (роботи вже тривають в СТОВ «Хлібороб», «Добробут», «Старокотельнянське») та буде виділено зерна кукурудзи на фуражні цілі близько 2,5 тисячі тонн,

тваринництво буде забезпечено кормами на 100 відсотків.

Добре заготовляють корми у ТОВ «Яромір» с. Антопіль, де вже мають їх 99% до потреби, ТОВ «Івниця» - 72%, СФГ «Шателюк» с. Волосів - 62%. Матимуть вдосталь кормів і в ПОСП «Надія» с. Зарубинці.

Потрібно прискорити темпи кормозаготівлі у ПОСП «Іванківське», ПП «Яроповичі».

На сьогодні ще все пого-

лів'я великої рогатої худоби знаходиться на пасовищах. Є можливість вчасно завершити підготовку приміщень до зими. Практично тваринницькі ферми вже відремонтовані, укомплектовані відповідними механізмами, забезпечені водопостачанням. Залишилися подекуди утеплити двері, вікна. Адаже тепло - теж немаловажний фактор піднесення продуктивності дійного стада.

Інформація

про виробництво молока в районі станом на 15.09.2014 р.

Назва господарства	Середньодобовий надій молока на корову, кг	+ до минулого року, кг	Товарність в %
ТОВ «Івниця» с. Івниця	15,1	-0,8	96
СФГ «Шателюк» с. Волосів	11,5	-0,1	93
ПОСП «Іванківське»	11,4	+2,1	99
ТОВ «Яромір» с. Антопіль	9,9	-2,5	99
СТОВ «Хлібороб» с. Степок	8,1	+1,8	97
СТОВ «Старокотельнянське»	7,2	+1,3	93
СТОВ «Добробут» с. Волиця	6,9	-1,1	80
ПП «Яроповичі»	6,1	+1,9	91
По району	11,1	-0,7	96

Віталій ВЕСЕЛЬСЬКИЙ,
заступник начальника управління агропромислового розвитку

ХРОНІКА ПОДІЙ

Президент підписав Закон про введення обов'язкової ідентифікації та реєстрації всіх сільськогосподарських тварин

Президент України Петро Порошенко підписав Закон № 1648-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин», згідно з яким вводиться обов'язкова ідентифікація та реєстрація у Єдиному державному реєстрі тварин всіх сільськогосподарських тварин.

Тільки в разі введення обов'язкової ідентифікації та реєстрації всіх сільськогосподарських тварин, як передбачено законодавством ЄС, держава може гарантувати споживачам, що вони вживатимуть м'ясо-молочну продукцію відомого походження - від зареєстрованих тварин, стан здоров'я яких постійно контролюється спеціалістами

Таким чином, цим Законом законодавство України приводиться у відповідність до законодавства Європейського Союзу, створюється система постійного контролю за станом здоров'я всіх тварини - великої рогатої худоби, свиней, коней, овець та кіз та ветеринарно-санітарним станом всіх господарств країни.

З метою забезпечення виконання обов'язку власників та утримувачів тварин здійснювати ідентифікацію та реєстрацію тварин Закон встановлює відповідальність за порушення цього законодавства, яка настає з 1 січня 2015 року.

Вартість робіт та послуг з ідентифікації та реєстрації тварин, що утримуються і розводяться населенням, буде компенсуватися за рахунок державного бюджету. Також передбачена можливість компенсації такої вартості третіми особами.

Заходи з реалізації мирного плану Президента

На виконання мирного плану Президента України з врегулювання ситуації у східних регіонах України Державна прикордонна служба України продовжує рекогносцировку (візид на місце майбутнього розміщення нових підрозділів прикордонної служби) районів розгортання прикордонних підрозділів в смугі безпеки вздовж лінії розмежування.

Також завершується підготовка оперативного-бойових прикордонних комендатур до їх висунення в райони розгортання. Вживаються заходи з матеріально-технічного забезпечення даних підрозділів.

Майже 40 тисяч жителів Сходу України вже повернулися додому

«Вперше за останні декілька днів спостерігається зменшення кількості переселених людей з районів проведення АТО. Мова йде про реверсне переміщення людей - жителі Сходу України повертаються додому. Так, за минулу добу у місяць постійного проживання повернулося 2281 особа, з яких значна частка саме у Донецьку область - 1863 особи. Загалом, за даними Міжвідомчого координаційного штабу, до рідних домівок вже повернулося 39 тис. 550 осіб», - повідомляє Голова ДСНС України Сергій Бочковський. Голова Служби зазначає, що люди починають повертатися додому у зв'язку з поступовим відновленням інфраструктури зруйнованих міст та відновлення життєдіяльності на звільнених територіях Сходу України.

«Найвищі показники реверсного переміщення зафіксовано саме з міста Києва - 23 тис. 404 особи, з областей - Харківської - 6021 особа, Одеської - 2720 осіб та Запорізької - 1475 осіб. Інші регіони мають дещо нижчі показники, проте повернення людей фіксується з кожної області України», - зазначає Сергій Бочковський. Голова ДСНС України також повідомив, що, незважаючи на повернення громадян додому, ще є люди, які на певний час покидають свої міста. Проте це число з кожним днем зменшується.

Газета багата -
районка одна

Її сі і ÷ ає а н у і а д а і і є а о а
і а д а є і і і о а а с а о о

“Новини
Андрушівщини”
на 2015 рік

Передплатний
індекс -
61328

